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Consumo de medios de comunicación (Lunes – Viernes)
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¿Cómo muestra la TV a…?
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NIVEL DE INFORMACIÓN DEL USUARIO DE RADIO Y TV SOBRE SUS DERECHOS

79%
Piensa que la

radio y TV
no se regulan

54%
Sí conoce el

Horario Familiar
(06:00 - 22:00 hrs)

22%
Sí sabe que puede

quejarse por
contenidos inadecuados

TDT
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% IMAGEN NEGATIVA

Muestra: 436 en Madre de Dios (Puerto Maldonado). Periodo de campo: noviembre – diciembre del 2022.

Margen de error de +/- 4.68%, asumiendo la máxima dispersión (p=q=0.5) y una confiabilidad de 95%.

Realizado por The Lima Consulting Group a pedido de CONCORTV. Más información en: www.concortv.gob.pe
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